

《只要把钱还了,我就不再追究》追踪

取款机上取走别人4500元的那个女子 昨天把钱还了,多还100元表歉意

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 13日,市民程女士的银行卡被人偷取了4500元,她通过本报告告诉取钱人:“只要把钱还了,我就不再追究。”(本报14日报道)昨日上午,偷取钱的女子还给程女士4600元钱并道歉,其中100元钱是给程女士这两天为此事奔波的路费。随后,程女士到派出所撤了案。

忘了把卡取出来,结果卡上的4500元钱被人偷取走。随后,警方调取银行监控录像发现,偷取程女士钱的是一名女子。14日,本报以《只要把钱还了,我就不再追究》为题对此事进行了报道。

15日下午,一名神秘男子向本报来电,称他是取款女子的家人,他们看到晚报的报道后,心理压力很大,取款女子心里很不平静,想把钱还给程女士。

取钱人多还100元并向失主道歉

昨日9时,程女士告诉记者,她的卡里多出了4600元钱。

9时35分,一陌生男子用公用电话打通了程女士的手机:“你看看你卡上的钱是不是多了4600元?”程女士告诉男子,自己只想要回4500元,“我不想多要一分钱,我把多出的100元钱还给你们”。但对方连连表示歉意:“这几天,为这件事,你花了不少路费,我想把路费也还给你,同时也等于向你道歉,希望你能到派出所撤案。”说完,男子挂断了电话。

天基律师事务所律师说,通过媒体的监督,偷取钱的女子知错就改,没有造成太大的社会影响。程女士可以不追究盗窃者的相关责任,算是给她一个改过自新的机会。

昨日17时,程女士到派出所撤了案。

网上能找到丢的东西?

上www.jsldw.com试试

□晚报记者 吴泳

本报讯 本月初,金水警方全面建成“网上公安局”,所有派出所和警务室都实现了“网上办公”、“网上服务”(见本报4月3日A08版)。截至目前,金水区21个派出所都在自己的网站上设置了“失物招领”服务,每天更新信息。如果你在金水区丢了东西,不妨到“网上派出所”去找找。

“失物招领:现金200元,存折一张,车证手续一套……”昨日上午,在东风路派出所,民警王纪指着派出所网站说,这两天民警发现的市民失物挺多,光手机就收到了4个,其中一位失主宋念龙,丢失了一套齐全的车证手续,包括驾驶证、行车证等。

目前,金水公安分局所有派出所都在自己的网站上设置了“失物招领”栏目,民警每天都将最新发现的失物信息发布到网上,已有6名市民通过该网站发现了自己的失物。

怎么找失物?

请先登录“金水蓝盾网”(网址www.jsldw.com),在首页右上角最上边点击“所队之窗”,然后根据你丢东西的地点,选择相关的派出所点击进入,在派出所网站的“失物招领”栏查询即可。

万元救命钱 绝密文件

数百万元票据证件 都是公交GPS找到的

□晚报记者 张华 通讯员 田威

本报讯 一会儿找到万元救命钱,一会儿找回数百万元票据证件,还找到了绝密文件。昨日,市公交二公司GPS调度室的GPS成了“流动雷锋”,“跑”着帮助失主找失物。

昨日9时40分,市公交二公司GPS调度室接到一个求助电话,一财务代理公司的蔡女士在90路公交车上丢了一袋物品,袋子里装有为她代办的营业执照、银行开户许可证、12张客户的身份证件、公司的公章和法人印章,还有一些单子票据等,价值数百万元。

但当时蔡女士没有记住车号。90路调度员与公交公司GPS智能监控中心取得联系,锁定了90路2—1595号车后,随即与车长取得联系。此时,已开车行至动物园的车长许超明立即靠站查找,在最后一排的座位与车厢的夹缝中找到了蔡女士的袋子。

12时30分许,一名乘客把一个装有1.4万元现金的袋子丢在了9路公交车上,这些钱是他们给孩子看病用的。经GPS调度中心联系,13时许,车长张洪宇在前排的座位下方,找到了那个救命袋子。

16时许,又一个求助电话打来,这次是一个公文箱。半个小时后,失主来到41路调度室,当看到自己丢失的公文箱时,激动地流下了眼泪:“这里面装的是我们公司绝密文件,要是丢失,我不但没了工作,可能还要赔公司上百万元的经济损失……”

大门里面套小门,还有暗哨、摄像头 这是洗浴中心? 地下赌场!

□晚报记者 吴泳/文 通讯员 刘国保/图

本报讯 有一家洗浴会所,大厅、楼道和门口层层“暗哨”,想进去要东拐西绕过4层“关卡”。为何如此“机关重重”?原来这里藏着一个地下赌场。15日夜,在南阳路与南丰街交叉口附近的这个赌场被惠济警方查处,缴获赌资2万余元,9人被行政拘留。

4月15日夜,民警接到市民举报:南阳路与南丰街交叉口附近的海上明珠洗浴会所里藏着一个赌博窝点。这个窝点十分隐秘,在洗浴中心1楼和2楼之间,外边没招牌,各通道都有人“放哨”。21时许,3名便衣民警扮成赌客混进赌场,其他10余名民警在附近埋伏。

21时25分,埋伏民警收到便衣民警的短信:“正在赌博,可以行动。”外围10余名民警立即行动。民警刚进会所大门,一女子赶紧躲到墙根,操起对讲机说:“警察来啦。”民警马上将她控制。

民警先赶到2楼电梯口,再沿楼梯下下层楼,拐角处一扇小门,门口一手拿对讲机男子刚要报信,便被民警控制。小门打开,里边是个空荡荡的大厅,并不见有人赌博。民警正有些诧异,突然发现大厅尽头还有扇小门,一青年男子正手拿对讲机看着民警发愣。



打开这扇小门,里边就是赌场。在窝点入口处,还悬挂着一个摄像监控探头,如果没有便衣民警配合,民警很难叫开门。

这个窝点面积约80平方米,36台赌博机

沿着四壁摆成一圈,16名赌徒正赌得欢。随后,民警将现场控制人员全部带回惠济公安分局处理。昨日,其中9人被惠济公安分局行政拘留。目前,此案还在进一步审理。

线索提供 刘国保 宋遂凤

“加价转让车票被拘,郑州市民告上海铁路公安一审胜诉”追踪

市中院:上海铁路公安没做错 是一审判决适用法律错误

2008年1月,郑州小伙胡振因加价转让一张火车票,被上海铁路公安局上海公安处(以下简称:上海铁路公安)行政拘留5天,后法院认定上海铁路公安作出的行政处罚决定事实不清,判其败诉(本报2008年9月9日报道)。上海铁路公安不服判决上诉。昨日,郑州市中院二审判决,认定上海铁路公安执法适当,撤销一审判决。 晚报记者 张柳 实习生 杨甜甜

一审:小伙倒票证据不足,上海铁路公安败诉

2008年1月26日11时30分许,郑州市民胡振在上海市闵行区莘西南路400弄沁春园门口,将一张27日上海至巩义的1658次(原价123元)的火车票,以150元价格卖给他人。这是他给妹妹回郑准备的车票,买多了一张,就卖出去。成交后胡振被上海铁路公安民警查获。

随后,上海铁路公安处作出决定,给予胡振行政拘留5天的处罚,同时收缴退票款98元。胡振也在该处罚决定书及行政处罚告知笔录上签字。

胡振从拘留所出来后,不服上海铁路公安作出的处罚,随即向郑州市中原区人民法院提起诉讼,称自己的行为不构成倒卖火车票,要求撤销处罚,还要求赔偿精神损失等18万余元。

一审法院审理认为,上海铁路公安作出的行政处罚决定事实不清,证据不足,适用法律、法规错误。撤销2008年1月26日所作的行政处罚决定书,同时赔偿胡振5天的工资496.55元,另退还胡振的98元退票款。 上海铁路公安不服判决上诉至郑州市中院。

二审:一审判决适用法律错误应予撤销

昨日,市中院审理认为,上海铁路公安作出的行政处罚决定,依据了胡振、买票人陆某的询问笔录,民警的查获经过,查获的车票等主要证据,各证据间相互印证,足以证明被胡振倒卖(火车票)有价票证妨害社会管理的违法行为存在。上海铁路公安作出的公安行政处罚决定事实清楚、主要证据充分,且上海铁路公安在法律

A10 郑州社会

一张自用的火车票加价转让就算倒票?法院没认同 “实际上这张票不是用于营利”

被上海铁路警方拘留5天,不服气的郑州市民胡振“较真儿”赢了

郑州的火车票倒票现象,郑州铁路公安处民警近日在郑州火车站附近查获,查获了倒卖火车票的胡振,胡振因加价转让一张火车票,被上海铁路公安局上海公安处(以下简称:上海铁路公安)行政拘留5天,后法院认定上海铁路公安作出的行政处罚决定事实不清,判其败诉(本报2008年9月9日报道)。上海铁路公安不服判决上诉。昨日,郑州市中院二审判决,认定上海铁路公安执法适当,撤销一审判决。



授予的自由裁量权幅度内,以最低处罚幅度作出行政拘留5日的处罚,并未显失公正。

关于收缴退票款98元的处理,火车票属于国家专营的有价票证,且具有较高的时效性,不适于变卖或拍卖,上海铁路公安按照退票程序处理将所得退票款上缴国库并无不妥。

法官吕晓营特别对上海铁路公安未举证证明自己的事务管辖和地域管辖的职权依据做出解释,认为胡振违法事实清楚,不应因举证上的瑕疵而撤销上海铁路公安行政行为,否则将会导致支持胡振不正当利益的结果。

最终市中院行政庭作出终审判决,认为一审判决适用法律错误,应予撤销。驳回胡振的诉讼请求,并承担一审、二审受理费各50元。

线索提供 魏雨平